

体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登(市第十四小学专号)

变脸高手

五(3)班 袁承熹

川剧里的变脸,相信大家都欣赏过,甚至还体验过;自己的某些改变,或许也都实现过。“变”在我们生活中无处不在,在我家就有一位“变脸高手”——我的妈妈。

有一天我回到家,高呼:“妈妈,语文考试成绩出来了!”妈妈急忙从厨房里走出来,满脸笑容:“看来考得不错,多少分啊?”我顿时失落地说:“82分,这次没发挥好……”话音刚落,她脸上的笑容消失殆尽,只剩“怒发冲冠”“横眉立目”。紧接着,她的眉头拧成了一个倒八字,气急败坏地冲我大吼:“怎么又没考好,周末不许出去玩了,在家好好学习!”见她怒气飙升,我吓得大气都不敢出。

晚上,妈妈带我去买练习册。一路上她“揪”住我的学习进行批评教育,眉头始终紧蹙着,从未舒展。但只要遇到熟人,她的脸就像变了天,满面春风,浅浅的笑容挂在脸上,一看到熟人走远了,她就立刻板起脸,继续对我开展思想教育……哎,妈妈可真是个“变脸高手”。

“变脸高手”也有温柔的一面。前不久的一天晚上,寒风刺骨,我和妈妈边走边聊,忽然,我想起同桌有一块漂亮的橡皮,我也想要,刚说出口,便被妈妈斩钉截铁地拒绝了,原因很简单:家里还有好几块呢,不许乱花钱!正当我沉浸在被拒绝的难过中时,突然看到拐角处有一个衣衫褴褛、白发苍苍的老奶奶坐在地上,妈妈立刻放缓了脚步,温柔地看向老奶奶,毫不犹豫地掏出二十元钱,递到了老奶奶手中。还没等我反应过来,她就拉着我的手走开了。

这就是我的“变脸高手”妈妈,有时严厉,有时又很温柔。在她的严格要求和循循善诱下,我觉得自己在一天天长大。②8 (指导老师:梁有琴)



可爱的熊猫

五(3)班 廖以苏

提起熊猫,我的脑海里就会浮现出它呆萌、可爱的形象。胖乎乎、毛茸茸的,简直就像一团团可爱的棉花糖。每次看到它们,我就忍不住想摸一摸,抱一抱。

熊猫穿着一身黑白相间的衣服,尾巴短短的。两只黑耳朵立在圆圆的脑袋上,毛茸茸的面孔上嵌着一对乌黑发亮的眼睛,黑眼圈特别大,就像是戴着一副墨镜,看起来超级酷。黑色的脖子像是戴着一条围巾,四只厚实的熊掌承载着它那圆滚的身体,走起路来摇摇晃晃的,就像是刚学会走路的小宝宝。它那憨态可掬的样子真让人爱在心里。

熊猫很贪吃。只要看到新鲜美味的竹子,眼睛就瞪得直直的,一伸手便把竹子握住了,坐在一棵树旁享受他的大餐。它一手抓着竹子,一手抱着,两只脚还紧紧地夹住竹子,生怕被它的兄弟们给抢走了,左一口,右一口,不一会儿就把好几条竹子吃光了。

熊猫吃饱之后喜欢睡上一觉。它睡觉也不老实,

喜欢腹部朝天睡觉,有时还用手拍拍肚子,好像吃得很饱一样;有时候两腿一蹬,翻了个身儿,本以为它醒了,没想到竟然还在睡。如果你用手碰它一下,它会睁开眼睛看着你,然后接着睡,那副模样真搞笑!

熊猫最喜欢的运动是爬树、翻跟头。它的前爪抓着树干,后脚弯曲,向上一蹬,不一会儿就爬到了树上。当他高兴时就会翻跟头,像一个大西瓜在滚动,你们说它是不是很可爱呀?

熊猫主要生活在我国四川、陕西、甘肃等地,因为它们数量稀少,也是我国特有的,所以被称为“国宝”。它们给我们的生活带来了无穷的欢乐。②8 (指导老师:梁有琴)

尺子的梦想

四(9)班 王盛驹

想一想,一把老闷在文具盒的尺子,会有多少梦想?

第一个梦想,是来到热闹有趣的游乐园,我要变成好玩的跷跷板。让小朋友们坐在我的身上玩耍,小朋友们的笑声就是我的动力,只要他们开心,我也会很开心。哈,多么好玩!多么开心!

第二个梦想,是游到一望无际的大海,我要变成一座闪闪发光的灯塔。成为大海黑暗中的光明使者,为大海中航行的船只指引方向,守护着它们。哈,多么好玩!多么开心!

第三个梦想,是去到神秘的昆虫王国,我要变成一只灵活勤劳的蚯蚓,为土地松松土,让地里的种子快快长大,让农民伯伯们感受到丰收的喜悦。哈,多么好玩!多么开心!

第四个梦想,是跑到生机盎然的树林中。知道我要做什么吗?我要变成一棵又粗又壮的大树,用茂密的枝叶遮挡炎炎的烈日,给大家带来丝丝凉爽。如果突然下起一场大雨,大家也可以躲在我的身下,让我来为你们遮风挡雨。哈,多么好玩!多么开心!

第五个梦想,是飘到广阔无边的天空中。知道我要做什么吗?我要变成一朵千变万化的云,给干旱的土地带来雨水,滋润那些渴望生长的植物,帮助丰收。哈,多么好玩!多么开心!

谁也不知道,一把尺子有多少梦想……就像种在稿纸上的字,发多少芽,开多少花,结多少童话。②8 (指导老师:岳少春)

植物朋友

四(9)班 王盛骏

我家院子后面种了一大片南瓜,它是我最喜欢的植物朋友,我每天给它浇水、施肥,盼望着它能快快长大。

远远望去,南瓜的藤密密麻麻的,像搭建了一个小房子。走近一看,南瓜的茎又粗又长,摸起来像麻绳一样粗糙,只要给它一根木棍,它就会顺着木棍往上爬,藤上长满了大大的绿叶,还会开出许多五角形的黄花,像喇叭一样,特别好看。成熟的南瓜颜色也各不一样,有橙色的,有橙黄色的,还有橙红色的,凑近一闻,淡淡的清香让人神清气爽。南瓜的形状也十分奇特,有的像一个扁扁的橙色大轮胎,有的像一个又长又瘦的葫芦,还有的像一个圆圆的大灯笼,越看越可爱。

南瓜的生命力十分顽强,把籽直接撒在地里,不给他浇水,也不施肥,它依然能发芽结果,这种顽强的精神真让人佩服。南瓜的营养价值很高,富含维生素、纤维素、氨基酸等多种营养物质,所以我建议小朋友们多吃一些南瓜,它对我们的健康有很大的帮助。

我太喜欢我的植物朋友南瓜了,喜欢它可爱有趣的样子,喜欢它顽强的生命力,还喜欢它丰富的营养价值,我要好好照顾它。②8 (指导老师:岳少春)



童年趣事

五(3)班 张钰冕



童年,是一只只追寻梦想的风筝;童年,是一朵朵五颜六色的浪花;童年,是一本本记录着成长印迹的相册……记忆中,我的童年生活可谓多姿多彩。

在五一节放假期间,我们一家人来到龙潭沟玩水。那天,天气晴朗,万里无云,温暖的阳光洒在身上很暖和。我们带上渔网和水桶,怀着激动的心情,踏上了前往捉鱼的路。

一路上,我们有说有笑的,我用学过的词汇与妹妹分享着所见的一切,虽语气平淡,但还是藏不住激动的心情。过了一会儿,我们来到一片浅浅的小池塘边,池塘清澈见底,像一面明镜。旁边大树的影子在水中静静地立着,水中有许多小鱼,在嬉戏玩耍。我拿起渔网走近池塘,看准鱼群,下网,左右滑动,打破了池水的平静。可鱼群实在太机灵了,我捉了几次也没捉住它们,鱼儿好像在跟我玩“老鹰捉小鸡”的游戏。我一脸无奈地跟妈妈诉苦:“妈妈,您看小鱼老是欺负我。”妈妈也只是对我笑了笑。

我看妈妈并没有帮我的意思,顿时心中燃起一股怒火,我把这怒火发泄到了河底的小石子上,抓起几颗小石子使劲向河中扔去,只听“咚”的一声,水面泛起朵朵浪花,随即,一只小鱼也跃出水面。欣喜若狂的我,急忙拿起渔网去捕,啊!竟然捕到了。我抑制不住内心的喜悦,大叫起来:“妈,快看,鱼!”接着,我小心翼翼地从小鱼从网中拿出来放进水桶中,那一刻,我心里比吃了蜜还甜。原来,幸福也会突然降临……

直到现在,每次想起捉鱼这件事,我就觉得很好笑。它像海滩上一颗五彩斑斓的贝壳,永远印在了我的心里。②8 (指导老师:梁有琴)

我的妈妈

四(2)班 马鑫宇

世界上有一种爱,它无处不在,让你肆意索取,让你坦然接受。世界上有一个人,她默默无闻,把所有的爱都给予你,而不求任何回报,这种爱,叫母爱,这个人,叫母亲。

我的妈妈小时候生活环境不太好,成绩优异的妈妈没有上过高中,现在她把所有的希望都寄托在我 and 姐姐的身上。妈妈总是要求我们尽量做好每一件事情,学习亦是如此。

考试前,妈妈都会强制我进行一系列复习,就算放假了,妈妈也会帮我报补习班,这一报就是三个补习班。她每天陪着我们奔波在几个补习班中,督促我们认真做好每一件事。这就是我的妈妈,一个严厉的妈妈。

当我生病发烧时,妈妈会彻夜不眠地照顾,物理降温、喂药、拍背安慰,直到我退烧安然入睡。在妈妈的悉心照料下,我的病很快就会好转。这就是我的妈妈,一个无微不至的妈妈。

妈妈爱干净,扫地、拖地家里的每一个角落都被她打扫得一尘不染。在妈妈的影响下,我也变得比以前更爱干净了。这就是我的妈妈,一个爱干净的妈妈。

妈妈的优点说不完,妈妈给予我的爱也说不完,妈妈带给我的有益的影响将伴我成长。我为有这样一个独一无二的妈妈而感到开心。②8 (指导老师:王靖)

自画像

五(3)班 杨馨悦

镜子里有个小女孩,鹅蛋形的脸上嵌着一双不大也不小的眼睛,一笑起来眼睛就眯成一条线,一个塌塌的鼻子,显得有些大,一张红红的小嘴可能说了,脑袋两侧支棱着两只饺子似的小耳朵,灵动可爱。

她性格外向,活泼开朗。一天到晚总是乐呵呵的,好像从来没有烦恼能困住她,连她的爸爸妈妈都说她是天生的乐天派,家里的“开心果”。其实“开心果”也有不开心的时候。有一次上数学课,她与同桌窃窃私语,被数学老师逮了个正着,老师厉声厉色地当着全班同学的面点名批评了她,她害羞极了,顿时感到脸红脖子粗,恨不得找个地缝钻进去。突然,她转念一想:“太阳还有黑子,美玉也还有斑点,何况小小的我呢?是呀,人难免会犯错,犯了错今后改不就行了吗?”想到这里,刚才的不快已烟消云散,这前后可是不到2分钟啊!

她的爱好有很多,跳舞、画画、弹琴、做手工、打羽毛球,样样都感兴趣。如果要选一样最喜欢的,那就非唱歌莫属了。她不仅是班级的音乐课代表,也是学校音乐社团的一员。闲暇时,她就会哼唱几句轻快的歌曲,如《破茧》《小美满》《如愿》……

她还有许多优点,比如热情大方、助人为乐、认真学习、责任心强……当然,也有不足之处,比如做事有些拖拉、爱臭美等。她决定今后要扬长避短,使自己在生活、学习各个方面更上一层楼。哈哈!原来镜子里的她就是我呀,你们愿意和她交朋友吗?②8 (指导老师:梁有琴)

心爱之物

五(8)班 郑忠昊



我的心爱之物是一个航母的乐高模型,那是我九岁时妈妈送给我的生日礼物。

这个航母乐高模型长一米多;宽二十几厘米,高十几厘米。上面的贴纸是热感按压标贴,一贴一撕,图案自己就印上去了。甲板上停着许多战斗机,有的马上就要离开航母,翱翔蓝天,有的在起飞甲板上,准备起飞,有的正在维修保养中、还有的停在甲板上休息……航母的四周有防御系统——导弹发射架和智能火炮,它们总是环顾四周,保护着航母的安全。航母的两侧有鱼雷发射器,还可以转动和发射,设计得非常逼真。航母里面是生活区。你只要打开甲板,就能看到里面的一切:储物柜、洗手台、警报器、显示屏……样样齐全。

这艘航母经常在我闲暇的时候陪伴我。写完作业,我都会摆弄它,欣赏它。摸一摸它,一整天的疲劳和烦恼,就像冬天的雪花被春天的暖风一吹,吹到九霄云外,我慢慢睡着了。

我梦见自己当上了一名海军军官,在祖国南海边巡逻。舰船所过之处,鱼虾从水里跃出,水花四溅。蓝天上,画着五星红军的战斗机在飞翔。一只海鸥站在甲板的栏杆上,似乎在帮人们看着是否有入侵者闯入祖国的领土。

航母乐高模型承载着我的梦想,时刻激励我努力学习,长大后我要成为一名真正的海军军官,为实现中国梦贡献自己的力量。②8 (指导老师:杨金金)

小记者部

刘阳 13949338316
杜旭生 15083300125
邮箱:nrbxjz@163.com

